

Küldetésben

Fiatalok Jézusért Konferencia, Budapest, 2016. január 27-31.

Én hallom az Ásznak szavát, a ki ezt mondja vala: Kit váldjek el és ki megyen el nátkánk? (Éon pedig mondók: vagyok én, váldj el engemet! (Ézsaiás 6:8)

Ha szeretnéd újra átgondolni az öleted, hogy milyen irányba vidd a dolgaidat és hogyan nézd a hátkétnapokat az FJK ehhez egy remek kézeget teremt. Itt új dolgokat tanulhatsz, újabb lehetőségek kerélinek a szemeid elé, és új erővel tudsz belekezdeni egy hasznos keresztényi ölet valósigába, ami az egyetlen öt, hogy beteljesedést és ártalálj az öletedben! fogalmazta meg V. D., a program egyik résztvevője.

Az idei, hatodik Fiatalok Jézusért Konferencia Budapest szvben kerélt megrendezésre január végén. Az időjárás időn sem ké-möte az egyélt eltátt napjainkat, viszont akadályoznia sem sikerélt. Söt, hájla legyen az Ásznak, a pntek dötutáni missziás megmozdulásra mög a felhözet is oszlani látszott, és ágy ragyogás napsötben osztogattuk Doug Batchelor evangelizáciás előadás-sorozatának szrásanyagát, Találkozások a hittellel cmmel.

Időn is tábbéle lehetőség kézél vālaszthatnak a szolgálóni vágyk. Éonekszolgálattal és igei gondolatokkal láitogattuk meg a kézeli idők otthonát, és nem kéés kényvet hagyunk ott szāmukra, elmélyedésre. Emlékeztek ráink tavalyra, és nagyon ártétek annak, hogy ájra lájthatnak. Valamint lehetőségünk volt a Hösök terén megszá-tani az embereket. A csoport egyik fele barlangra kész-tésre invitálta a járkelőket, páran pedig interjót kész-tettek. A kamerának leginkább kélföldi turisták álltak meg. Az interjót kérdése kézél szerepelt: ÉHonnán játt? Mi teszi boldoggá? El tudá-e képezni az öletet egy barlangban? Ha igen, mennyi időre? Égazán áldott programok voltak, hisz utána nem kéés tapasztalatot osztottunk meg egymással, és a vasárnapi, hátfői minisorozaton is szóp számban részt vettek a meghvottak.

A szemináriumok időn is nagyon sznerek voltak:

Jan-Harry Cabungcal mutatta be számunkra, hogyan tud az adventista mozgalom katalizátor és hiányzó láncszem lenni ebben az utolsó generációban. Doug Batchelornak kérdéseket tettünk fel, és egyélt kerésték a Biblia pontos vālaszát. ÉSzabadság Krisztusban cmmű témát Csizmadia Rbert vezetéssel fedzték fel és ártuk kézél kértbe. Dankás Ferenc arra válgá-tott rá, hogyan keressék és tartsuk meg az ártalmárral a XXI. században ölö fiatalokat. Éldöutazás É lehetséges? cmmel ismerkedtünk a bibliai idősájmá-tással, Ánnepekkel, azok eredetével és jelentőségükkel. Illetve Táth Szilárd arra is rávilágá-tott, hogy mit tehetünk azört, hogy a szombat valóban Ánnap legyen. ÉKáldetésben mindennaplé jelmondattal lehetne ráviden lé-rni, mit is jelent a GLOW. Szöllősi Enikő és Anna Máller természetesen hosszabban is kifejtette, mi ölt szolgálóknak az aprácska, új nyomtatványok, és milyen kényen lehet továbbadni öket, melyek möretükben és sokszá-nú témájukban is megnyerők a ma embere számára. Erdődi Péter és Ácsai Imre egyhájszervezetükéről

â€žKelj fÃ¶l, ragyogjÃ¡l,
mert eljÃ¶tt vilÃ¡gossÃ¡god, Ã©s az Ãšr dicsÃ¶sÃ©ge megjelent rajtad! Mert Ã-me,
sÃ¶tÃ©sÃ©g borÃ-tja a fÃ¶ldet, Ã©s sÃ¼rÃ¼ sÃ¶tÃ©sÃ©g a nÃ©peket, de fÃ¶lÃ¶tted
fÃ¶lragyog az Ãšr, (Ã©s dicsÃ¶sÃ©ge lÃ¡thatÃ³ lesz rajtad.â€• (ÃšzsaiÃ¡s 60:1â€²)

TÃ³th Eszter